Tiz betl van, mindegyik helyére més szamjegyet kell irnunk. Az 6sszeg csak ugy 4-jegyt, ha D = 9, mert az utolséd
oszlop jegyeinek Osszege 30-nal kisebb, igy legfeljebb 2 atvitelt ad a tizesek oszlopéba; itt pedig legfeljebb 9 + 8 allhat,
tehét legfeljebb 1 atvitel adodik. Ebbél azt is latjuk, hogy az Osszeg elsé két jegye G =1, H = 0.

Mivel 0, 1 és 9 nem léphet f6l Gjra, az utols6 oszlop Osszege legalabb 2 + 3 + 4 = 9, és legfeljebb 8 + 7 4+ 6 = 21.
Masrészt K-nak is 0j jegynek kell lennie, ezért az 6sszeg nem lehet 9, 10, 11, sem 21, 20, 19, igy

12 A+ C+F <18,
tehat a tizes oszlopba mindenképpen 1 maradékot visziink &t:
(1) A+C+F=10+K, és 1+ B+ E=10+J.
A hatra levs jegyek Osszege, sorrendjiikre nem tekintve
(2) A+B+C+E+F+J+K=2+3+4+5+6+7+8=35,
ebbdl az el6bbi két egyenlet Osszegét kivonva
(3) J+ K =38, igy J=6,5, 3, vagy 2.

J = 6 esetén (1)-b6l B + E = 15, ennek csak B = 7, E' = 8 felel meg — ugyanis az utolsé két oszlopot egyeldre
lefelé novekvs szamjegyekkel tolthetjiik ki, hiszen mér egy jegy sem lehet 0 —, ekkor K = 2, és a hétra levs jegyek A,
C, F helyén a (2) és (3) alapjan sziikségképpen megfelelnek (1)-nek.

J =5 esetén hasonléan B =6, £ = 8; J = 3 esetén pedig B =4, £ = 8.

Végiil J = 2 esetén K = 6, a tizes oszlop kétféleképpen tolthets ki, B = 4 vagy 3. Igy lényegében 6t kiilonbozé
megoldés van:

3 2 2 3 4
74 64 46 45 35
985 987 987 978 987

1062 1053 1035 1026 1026

II. A tizes oszlop két jegye mindig 2-féle sorrendben irhat6 fel, az egyes oszlop harom jegye pedig 3 -2 = 6
sorrendben, mert A helye 3-féleképpen tolthet6 ki, a marad6 két hely pedig a 2-féle jegybdl mindig 2-féleképpen. A
tizes oszlop minden sorrendje az egyes oszlop minden sorrendjével Osszekapcsolva Gj elrendezést ad, ezért mindegyik
fenti megoldashdl 2 - 6 = 12 sorrendi valtozat képezhets, igy a beirasi lehet&ségek szama 5 - 12 = 60.
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Megjegyzés. A (3) egyenletre eljuthatunk az an. 9-es préba alapjan is. Legyen a jegyek Osszege a vonal folott
f, alatta pedig a, igy a az f-t6l 9-nek valamely tObbszorosével tér el: f = a + 9k, ahol k egész szam. Méasrészt
fHa=0+1+...4+84+9 =45, igy 2a+ 9k = 9 -5, tehat a oszthatd 9-cel, de 0, 1, 9 felhasznaldsa utdn mar nem
érheti el a 18-at sem, a = 9.



